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Nová základní škola

Projektová dokumentace základní školy
◗ Odbor školství z  Města Berouna nám oznámil, že pro školní rok 
2025/2026 se bude otevírat 1 x 6. třída na Základní škole Beroun-Závodí, 
Komenského 249 s kapacitou 30 míst (pro celkem 87 dětí z okolních obcí). 
Ostatní základní školy zřizované městem Beroun nebudou z kapacitních 
důvodů 6. třídy otevírat. S tímto jsme tak trochu počítali, ač jsme doufali, 
že k této situaci nedojde.

Nyní máme zpracovaný projekt nové základní školy pro kompletní 1. 
stupeň, který chceme otevřít 1. září letošního roku pod budovou MŠ a jí-
delnou U Statku a aktuálně probíhá výběrové řízení na zhotovitele stavby. 
S paní ředitelkou intenzivně spolupracujeme, abychom vše stihli do zahá-
jení nového školního roku. S tím souvisí zásadní informace, že budeme 
otevírat 6. třídu u nás v Hýskově, a to právě v nové budově, kam plánuje-
me přemístit celý 1. stupeň včetně 6. třídy (dočasně). Nová budova bude 
mít 10 učeben a v dalším roce bychom přemístili 2. stupeň do stávající 

Informace z obce
Aktuální informace k průběhu jednotlivých zá-
ležitostí I. čtvrtletí roku 2025 v obci Hýskov.

budovy ZŠ (ulice Školní, u kostela), kde budeme postupně otevírat dal-
ší třídy dle potřeby. Paní ředitelka již zajišťuje personální obsazení, nový 
školní vzdělávací program a vše další potřebné k zajištění kvalitní výuky.

Věříme, že jsme schopni ve spolupráci s vedením školy provozovat pl-
nohodnotnou a kvalitní školu, což dokazuje nejen spokojenost žáků a ro-
dičů, ale i zájem rodičů z okolních obcí.
Jaký je možný postup pro rodiče budoucích šesťáků?
- nemusíte podávat žádnou přihlášku ani žádost o přestup a Vaše dítě bude 
pokračovat v 6. třídě u nás ve škole
- nebo můžete podat žádost o přestup dítěte na Základní školu Závodí do 
Berouna, kde bude 30 volných míst pro okolní obce, je ale téměř jisté, že 
se bude losovat
Shrnutí informací:
- celý 1. stupeň bude přemístěn do nové stavby pod MŠ U Statku s tím, že 
pro školní rok 2025/2026 bude zde otevřena i 6. třída
- od roku 2026/2027 bude 2. stupeň provozován ve stávající ZŠ (v ulici 
Školní u kostela) a  třídy a speciální učebny (fyzika, chemie atd.) budou 
postupně otevírány

Dále jsme na konci roku požádali o dotaci na pořízení fotovoltaických 
panelů na budovu MŠ z důvodu snížení nákladů a nyní probíhá vyhodno-
cení žádosti. Také jsme požádali o dotaci na výstavbu multifunkčního hři-
ště na Sokolce, které budeme realizovat v letošním roce. I v tomto případě 
probíhá vyhodnocení přijaté žádosti a čekáme na výsledek. A do třetice…
Koncem března jsme podali žádost o dotaci na výstavbu školy.

Investiční akce letošního roku

◗ S ohledem na právě probíhající výběrové řízení na stavbu školy čekáme 
na vyhodnocení a celkové náklady, které bude muset obec vydat. Také 
čekáme na výsledky podaných žádostí o dotace a oficiální informace od 
ČEZu, který má v záměru několik přeložek a uložení sítí do země, které 
brzdí opravy komunikací. Například přeložka v ulici K Lesíku měla být 
již dávno hotová, ale z důvodu změny projektu nyní čekáme na konkrétní 
informace, kdy by se měla stavba realizovat. V návaznosti na tyto okol-
nosti zveřejníme plán investic a oprav komunikací.

Drobnější akce již procesujeme na letošní rok – kontejnerová stání, 
rekonstrukce v rokli v ulici Dělnická (v Sýkoráku), doplnění herních prv-
ků, disgolfu, oprav částí komunikací po zimním období, chodník před 
hřbitovem, autobusové zastávky nebo například postupná údržba okolí 
řeky Berounky včetně pumptracku. Podrobné informace budeme sdílet 
v dalším zpravodaji.

Oblast životního prostředí
Plán údržby obce
◗ Ve spolupráci s technickou četou dokončujeme plán údržby obce, který 
zveřejníme na webové stránce obce. V plánu bude popsaná veškerá údrž-
ba obce a použití strojů, techniky naší technické čety.
Udržovací práce v okolí jezu
◗ Povodí má v plánu udržovací prace pod jezem na Berounce, kdy v měsí-
cích záři až listopad 2025 proběhne vytrhaní stromů a keřů.

Personální změny ve vedení obce

Vážení občané,
od posledního vydání zpravodaje uběhlo několik měsíců a záro-

veň několik personálních změn ve vedení obce. Nejprve v polovině 
prosince rezignovala paní Pavla Šimonová na funkci místostarostky 
a zároveň i členky zastupitelstva. Pavle bych ráda popřála touto ces-
tou jen to nejlepší jak v pracovním, tak i v soukromém životě a děkuji 
za několikaletou spolupráci.

V  lednu jsme následně 
přivítali mezi zastupitele 
paní Kateřinu Davidovou 
a zvolili místostarostou pana 
Jana Blahovce. Místosta-
rostu myslím není potřeba 
nijak výrazně představovat. 
Většina občanů zná Honzu 
díky mladým hasičům, které 
úspěšně vede již 20 let nebo 
díky Hýskovské zmrzlině. 
Honza je ve funkci neuvol-
něným, což v praxi znamená, 
že vykonává činnost na čás-
tečný úvazek. Spolupracuje-
me spolu již od předchozího 
volebního období, kdy byl 
Honza v radě a bylo pro něj 
tak zapojení do chodu obce 
jednodušší.

Na stejném jednání re-
zignoval pan Roman Petřík i Lukáš Balek z funkcí členů rady z důvo-
du nedůvěry v současné vedení obce. Tím pádem bylo potřeba svolat 
další jednání v mimořádném termínu a zvolit nové členy rady.

O  týden později zastupitelstvo odvolalo paní Terezu Královou 
z funkce členky rady a zvolilo 3 následující členy: paní Dagmar Čer-
nou, pana Karla Němce a pana Jiřího Huberta.

Přestože se s předchozími členy rady i nadále potkáváme na úrov-
ni zastupitelstva, děkuji jim tímto taktéž za spolupráci.

Závěrem bych chtěla popřát všem nově zvoleným mnoho úspě-
chů a těším se na celkovou spolupráci a práci pro obec, která už ale 
probíhá od ledna bez problémů.

Veronika Davidová, starostka
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Oblast místního rozvoje

Obdrželi jsme dotaci na pořízení
osobního automobilu pro hasiče
◗ Zásahová jednotka bude mít nový transportér díky podpoře Minister-
stva vnitra ČR ve výši 600 tis Kč. V blízké době proběhne výběrové ří-
zení na dodavatele. Nový transportér bude plně vybaven a bude sloužit 
například v případě výjezdu na technickou pomoc nebo na události, kte-
ré nevyžadují velké vozidlo. Starý transportér, který nyní kluci mají je 
z roku 1995 a bude ještě sloužit obci.

Taktéž se podařilo obci získat bezplatně vozidlo od Krajského ředitelství 
policie Karlovarského kraje, které jsme nechali polepit a zařadit do IZS 
(integrovaný záchranný systém), což byla podmínka bezplatného převo-
du. Vozidlo bude využíváno primárně pro obecní účely, ale samozřejmě 
i pro zásahovou jednotku hasičů.

Obnova studánky a okolí v rokli
v ulici Dělnická (v Sýkoráku)
◗ Od jara budou pokračovat práce v rokli v ulici Dělnická, kde máme v plá-
nu obložit studánku kamenem a  upravit její okolí včetně přístupu. Rádi 
bychom také dosadili další zeleň a zatraktivnili místo. Co nás ale trápí, je 
neustálý zápach vzniklý kontaminací dešťových vod, který přitéká do rokle 
a ničí rostliny, proto budeme v nejbližších měsících objednávat kouřovou/
kamerovou zkouškou, abychom zjistili, odkud tyto kalné vody tečou.
V souvislosti s touto obnovou bychom vás rádi požádali o spolupráci, pro-
tože pátráme po historické fotce, kde měla studánka ještě sedlovou stříšku, 
což jsme se dozvěděli od pamětníka. Pokud by někdo tuto fotku našel, bu-
deme moc rádi za její zaslání.

Kultura

Karneval
◗ Na začátku března proběhl v Kulturním domě karneval na téma Cirkus.



Jedeme do Himálají! Osudová 
věta, která nás za rok dostala 

až na letiště v Lukle. Tam ale adre-
nalin rozhodně neskončil! Celou 
cestu k Everestu nás provázela Ka-
mila – holka z Liberce, která mluví 
nepálsky tak dobře, že jí Šerpové 
říkají „Didi“ – tedy sestro.

Tehdy jsme ještě netušili, že 
Kamča má nejen nepálské bratry 
a  sestry, ale i  svou vlastní sestru 
doma. Ještě před pár měsíci byla 
zdravou a  energickou ženou, když 
jí během letní dovolené náhle se-
lhalo zdraví – uzavřela se jí hlavní 
céva do mozku. Během okamžiku 
se ocitla v  úplně ochrnutém těle, 
odkázaná na nepřetržitou péči své 
rodiny.

Bylo nám hned jasné, že chce-
me pomoci a alespoň trochu uleh-
čit této rodině jejich náročnou 
situaci. Ale jak na to? Benefi ční 
akce! To by mohlo fungovat… Ale 
koho pozvat? Kdo by byl ochoten 

přijet? Rozhodli jsme se začít od-
vážně – oslovit toho nejlepšího!

Pozveme MÁRU HOLEČKA! 
Možná budeme mít štěstí a zrovna 
nebude zdolávat nějakou šílenou 
osmitisícovku… A  tak se dva ne-
pálští nováčci rozhodli oslovit jed-
noho z  nejzkušenějších světových 
horolezců, který má o Himálajích 
opravdu co vyprávět. A  víte co? 
Mára odpověděl: „Jasný, přijedu! 
Pro dobrou věc všechno! Takže si 
píšu 27.  dubna v  Berouně, Plzeň-
ka.“ Himálaje – kouzlo, adrenalin 
a  doživotní láska v  podání Máry 
Holečka. To bude jízda!

Srdečně Vás zveme 27. dubna do 
Berouna na Plzeňku v 17:30. Vstup 
150 Kč. Přijďte si poslechnout fasci-
nující vyprávění, zažít atmosféru Hi-
málají a hlavně podpořit dobrou věc. 
Program bude hudebně doprovázet 
berounská kapela Beat Sisters.
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Historické ohlédnutí za divadlem
◗Na přání sdílíme historickou fotku z představení „Jak květinky přezimo-
valy“, režie p. Lemonová.

Ostatní

Nově bude možné na poště v Hýskově ověřit podpis
◗ Na naší poště připravujeme rozšíření služeb o CzechPoint a od 1. 4. 2025 
prodlužujeme otevírací dobu následovně:

v týdnu Rozsah hodin pro veřejnost
Pondělí 10:00-12:00, 12:30-18:00
Úterý 07:30-13:30
Středa 12:00-18:00
Čtvrtek 08:00-14:30
Pátek 07:00-12:00
Sobota a Neděle zavřeno

V případě dotazů, nápadů, připomínek nebo čehokoliv, 
co byste s námi chtěli řešit, se na nás neváhejte kdy-
koliv obrátit.

Veronika Davidová (Šmolcnopová), starostka obce
Jan Blahovec, místostarosta obce

Přednáška horolezce Máry Holečka:
HIMALÁJE ZA POMOCÍ!

PŘÍMĚSTSKÝ  
HOKEJBALOvÝ 
TÁBOR 2025
4. 8.–8. 8. 2025, 8:00–17:00
Hřiště Beroun-Hlinky

Nejen

Počet míst je omezen!
Cena: 3700,- Kč

E-přihláška pro členy 
klubu dostupná v eos

KONTAKTNÍ OSOBA
Roman Novák
Tel: 777 593 669
e-Mail: 
hokejbalnaberounsku@seznam.cz

Spousta pohybových a sportovních aktivit v areálu a okolí
kamarádi a Trenéři napříč mládežnickými kategoriemi
Celodenní výlet mimo beroun

Na co se můžeš těšit?

určeno Pro děti ročníku 2013 a mladší
Stravování a pitný režim v ceně (obědy, svačiny)
Nehokejbalisti jsou vítáni!
Hokejbalové vybavení na celý týden rádi zapůjčíme!

Co bys měl vědět?

WWW.SKKELTI.cz

McDonald’s Cup
na fotbalovém hřišti 

v Hýskově
ZŠ Hýskov zve všechny pří-
znivce fotbalu na turnaj 
žáků málotřídních škol, 
který se bude konat v  pátek 
25.  4.  2025 od 9 do 12 hod. 
Pořadatelem okresního kola 
je již potřetí ZŠ Hýskov. Účast 
potvrdily další 4 školy. Děku-
jeme FK Hýskov za zapůjčení 
fotbalového hřiště. Těšíme se 
na vás.

tým fotbalistů ZŠ Hýskov, 
Ondřej Štětka, učitel TV
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Milí obyvatelé Hýskova,
s radostí a vděčností se na vás obracíme, abychom poděkovali 

všem, kteří nám pomohli uskutečnit naše představení, PO STO-
PÁCH NĚŽNÉHO MUŽE“, které se odehrálo 18.  3.  2025. Vaše 
podpora je pro nás nepopsatelným zdrojem energie a síly pro po-
kračování v aktivitách našeho ochotnického divadla.

Nejprve bychom chtěli srdečně poděkovat Obecnímu úřadu Hýs-
kov za poskytnutí prostor pro naše zkoušky v domě Františka Nepila. 
Tímto gestem jste podpořili kulturní činnost v naší obci a pomohli 
nám vytvářet nezapomenutelné zážitky nejen pro naše divadlo.

Velké díky také patří restauraci U Bóny. Vaše pohostinnost nám 
poskytla zázemí pro zkoušení a také prostor, kde jsme mohli přiví-
tat naše diváky, čehož si velmi vážíme.

Vřele děkujeme všem, kteří přišli na naši premiéru a podpořili 
nás. Bylo to nezapomenutelné odpoledne, sál praskal ve švech, lidé 
seděli na každé dostupné židli a my jsme cítili, jak jste s námi celou 
hru prožívali. Potlesk vestoje byl už jen třešničkou na pomyslném 
dortu.

S  potěšením oznamujeme, že na základě vašich nadšených 
ohlasů a žádostí, jsme se rozhodli odehrát naše představení ještě 

Ochotnické divadlo Hýskov DĚKUJE

Marek Veselý je občanem Hýs-
kova, kterého mužete znát na-

příklad z našeho fotbalového druž-
stva. Ve svém volném čase se věnuje 
létání. Konkrétně letecké akrobacii. 
Tu létá zatím hlavně s bezmotoro-
vými letadly.

Trénuje na letišti u  Benešova 
v letecké škole GAC Benešov. S ak-
robacií začal ve svých 18 letech 
v roce 2018 a od té doby se každou 
sezónu účastní mnoha vnitrostát-
ních, ale i mezinárodních závodů, 
na které jezdí jako člen reprezen-
tace České republiky. Od začátku 
jeho cesty akrobatického pilota se 
stal šestinásobným mistrem ČR 
(2018/19/20/21/23/24). 

V roce 2023 se poprvé účastnil 
závodů v  akrobacii motorových 
letadel, kde získal jako první Čech 
pohár Jiřího Kobrleho pro nejlep-

šího začínajícího akrobatického 
pilota. V  průběhu jeho letecké 
kariéry uspěl na mnoha dalších 
domácích závodech, ale mezi jeho 
největší úspěchy patří titul mistra 
světa z  roku 2023 v  takzvaných 
povinných-volných sestavách, titul 
mistra světa v  kategorii týmů ze 
stejného roku. Na mistrovství svě-
ta v roce 2024 k tomu přidal bronz 
v celkovém pořadí, stříbro v kate-
gorii týmů a  jako první člověk na 
světě získal titul juniorského mis-
tra světa. Na konci letošního února 
zvítězil v anketě Letecký sportovec 
ČR 2024. Protože je ale Marek přes 
zimu na pracovní stáži v Austrálii, 
kde létá převážně jako letecký in-
struktor, tak toto ocenění převzala, 
přímo z  rukou prezidenta České 
republiky Petra Pavla, jeho ma-
minka se sestrou.

Letecký akrobat Marek Veselý

jednou. Těšíme se na vaši účast a věříme, že v Hýskově společně 
vytvoříme další krásné kulturní chvíle.

Děkujeme všem.
vaše Ochotnické divadlo Hýskov
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1. OBECNÍ SYSTÉM
ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ

Nakládání s odpady v obci Hýskov v roce 2024 se řídilo Obecně závaz-
nou vyhláškou obce Hýskov o stanovení obecního systému odpadového 
hospodářství. Podnikatelé a  živnostníci nebyli v  roce 2024 zapojeni do 
systému odpadového hospodářství obce.
Tato OZV třídí komunální odpady na následující složky:
a) Biologické odpady rostlinného původu, b) Papír, c) Plasty + nápojový 
kartón, d) Sklo, e) Kovy, f) Nebezpečné odpady, g) Objemný odpad, h) 
Jedlé oleje a tuky, i) Texti, j) Směsný komunální odpad

◗ ◗ BIOLOGICKÉ ODPADY ROSTLINNÉHO PŮVODU
Pro svoz bioodpadu rostlinného původu je v obci nastaven systém sběru 

od nemovitosti nebo odložení bioodpadu na sběrném místě. Ke svozu biood-
padu od nemovitosti musí být nemovitost přihlášena ke svozu. Nádoba pro 
svoz je ve vlastnictví občanů a svoz je nastaven na 240 l nádobu hnědé barvy. 
Svozy nejsou zpoplatněny. Svozy bioodpadu probíhají od dubna do listopa-
du – celkem 8 svozů za rok. Svozy jsou určeny svozovým kalendářem.

Do sběru bioodpadu od nemovitosti bylo přihlášeno na konci roku 174 
nemovitostí a pořád je možné se ke svozu přihlásit. Podmínkou je, že ne-
movitost musí mít přihlášenou ke svozu popelnicovou nádobu na směsný 
komunální odpad. Bioodpad je možné odevzdat i na našem sběrném mís-
tě, ale nejlepší způsob likvidace bio odpadu je jeho kompostování.

◗ ◗ TŘÍDĚNÝ ODPAD – PLAST, PAPÍR, KOVY, SKLO
V obci Hýskov je provozován sběr tříděného odpadu prostřednictvím 

kontejnerů a nádob na tříděný odpad. Kontejnery jsou umístěny : ulice Na 

Krétě, ulice Na Břasích (u obecního úřadu), ulice Zabranská (u hřbitova), 
ulice Sportovců (nad fotbalovým hřištěm), ulice K Lesíku (pod fotbalovým 
hřištěm), ulice Družstevní (u bytového domu), ulice Družstevní (u železnič-
ní lávky), ulice Souběžná (pod Sokolovnou), ulice Zahradní, ulice Františka 
Nepila, ulice U Statku - bytový dům, ulice U Statku – školka, ulice K Jaku-
bině, ulice Pod Klukem, ulice Libinská (u lávky), ulice Libinská (u chatové 
oblasti), ulice Dělnická – Náměstí 5. května, ulice Školní a ulice Berounská.

Celkem je po obci rozmístěno 32 kontejnerů na papír, 29 kontejnerů na 
plast, 20 kontejnerů na sklo a 8 kontejnerů na kovy. Kontejnery na papír 
a plast jsou vyváženy každý týden. Kontejnery na kov a sklo 1 x za měsíc.

V obci je dále zaveden systém „door to door“ pro sběr plastů. Nádoby 
pro svoz plastů jsou ve vlastnictví občanů (jedná se o 240 l nebo 120 l ná-
doby žluté barvy). Svozy těchto nádob probíhají dle svozového kalendáře, 
frekvence svozu je 1 x za 4 týdny, a tyto svozy již nejsou zpoplatněny. Do 
tohoto systému bylo na konci roku přihlášeno 201 nemovitostí. I nadále 
je možno do tohoto systému sběru se přihlásit. I zde je podmínka, že ne-
movitost musí mít přihlášeno popelnicovou nádobu pro směsný komu-
nální odpad. V obci Hýskov je nastaven sběr plastů spolu s nápojovým 
kartónem – do kontejnerů a žlutých popelnic se likvidují i obaly od džusu, 
mléčných výrobků atd.

◗ ◗ NEBEZPEČNÝ ODPAD
Sběr nebezpečného odpadu je pořádán 2 x do roka přistavěním kontejne-
ru na našem sběrném místě. Nebezpečný odpad je možno odevzdat pouze 
v množství odpovídající běžnému provozu domácnosti.

◗ ◗ OBJEMNÝ ODPAD
Objemný odpad je takový odpad, který vzhledem ke svým rozměrům ne-

může být umístěn do popelnice – např. nábytek, koberce, matrace, umyvadlo, 
kočárek, lyže atd. Objemný odpad je možné odevzdat zdarma na sběrném mís-
tě obce Hýskov a to v množství odpovídající běžnému provozu domácnosti.

◗ ◗ JEDLÉ TUKY A OLEJE
Prakticky všechny potravinářské oleje a  tuky používané v domácnosti 

lze recyklovat a můžou člověku znovu posloužit. Sběrná nádoba na jedlé 
tuky a oleje je umístěna na našem sběrném místě a v budově Obecního úřa-
du. Oleje a tuky odevzdávejte do sběrných nádob v uzavřených PET lahvích.

◗ ◗ TEXTIL
V obci jsou umístěny 4 kontejnery na textil (v ulici Na Břasích, v ulici Děl-

nická, v ulici Sportovců a v ulici Zabranská – u hřbitova). Do kontejnerů na 
textil nepatří věci poškozené, znečištěné, mokré nebo plesnivé. Vše ukládejte 
do kontejneru v uzavřeném pytli nebo igelitové tašce. Do kontejnerů v ulice 
Zabranská (u hřbitova) se textil odkládá v rámci předcházení vzniku odpadů. 
Do kontejnerů v ulici Na Břasích, Dělnická a Sportovců se textil odkládá jako 
odpad dle zákona o odpadech.

◗ ◗ SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD
Směsný komunální odpad je sbírán do kontejnerů, popelnicových nádob 

a šedých pytlů se znakem obce Hýskov. Sběr směsného komunálního odpa-
du je zpoplatněn na základě místního poplatku za odkládání komunálního 
odpadu z nemovité věci. Platba za odpad je vypočítaná dle zvolené frekvence 
svozu a velikosti popelnicové nádoby. Cena odpadu na rok 2024 byla stanove-
na na 1 Kč za 1 l směsného komunálního odpadu. Svozové kalendáře odpadů 
jsou umístěny na stránkách obce nebo je možné si je vyzvednou v kanceláři 
obecního úřadu.

◗ ◗ ZPĚTNÝ ODBĚR ELEKTROODPADU
Elektroodpad je možné odevzdat do zelené popelnicové nádoby, která 

je umístěna u vchodu Obecního úřadu, do červeného kontejneru Asekol, 
který je umístěn u  fotbalového hřiště a na sběrném místě obce Hýskov. 
Obec Hýskov má uzavřenou smlouvu o zpětném odběru elektroodpadu 
s fi rmou Elektrowin, Rema Systém a Asekol.

Informování občanů
o odpadovém hospodářství obce Hýskov
(dle § 60 odst. 4 zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů)

SVOZ BIO ODPADU 
ROSTLINNÉHO 
PŮVODU 
ZE ZAHRAD

VŽDY OD PÁTKU DO NEDĚLE BUDE PŘISTAVEN KONTEJNER, DO KTERÉHO 
BUDE MOŽNÉ ODKLÁDAT BIO ODPAD ROSTLINNÉHO PŮVODU ZE ZAHRAD

⚠

Termíny a místo přistavění kontejneru:
•25. 4. 2025 – 27. 4. 2025 ulice Františka Nepila
•2. 5. 2025 – 4. 5. 2025 ulice Sportovců (nad fotbalovým hřištěm)
•9. 5. 2025 – 11. 5. 2025 ulice Zabranská (u hřbitova)
•16. 5. 2025 – 18. 5. 2025 ulice Družstevní

�
URČENO POUZE PRO BIO ODPAD 
ROSTLINNÉHO PŮVODU ZE ZAHRAD

Do kontejneru likvidujte pouze bio odpad rostlinného 
původu ze zahrad. V případě zneužití kontejneru na jiný odpad, 
nebude tato akce nadále podporována a bude zrušena!
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2. ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ OBCE HÝSKOV V ČÍSLECH

	

2. ODPADOVÉ	HOSPODÁŘSTVÍ	OBCE	HÝSKOV	V	ČÍSLECH		

VÁHA	ODPADU	A	VÝDAJE	NA	LIKVIDACI	ODPADU	V	ROCE	2024	

popis	odpadu	

množ.	
odpadu	v	
tunách	 odpad	předán	 odpad	využit	nebo	předán	 výdaje	obce		 	

Směsný	komunální	
odpad		 266,09	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 Skládka	Stašov	 1	253	257	Kč	  

Papír	a	lepenka	 41,29	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 Ave	Sběrné	suroviny	s.r.o.	 574	273	Kč	  

Sklo	směsné	 36,99	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 	Envy	Recycling	s.r.o.	 78	156	Kč	  
Plast	+	nápojový	
kartón	-	kontejnery	 34,6798	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 Ave	Sběrné	suroviny	s.r.o.	 939	745	Kč	  

Plast	+	nápojový	
kartón	-	žluté	
popelnicové	nádoby	 9,1072	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 Ave	Sběrné	suroviny	s.r.o.	 317	206	Kč	

 

Bioodpad	-	kontejner	
na	sběrném	místě	 20,05	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 kompostárna	Stašov	 93	057	Kč	  

Bioodpad	-	bionádoby	 46,83	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 kompostárna	Stašov	 221	303	Kč	  

Velkoobjemový	odpad	 39,43	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 Skládka	Stašov	 186	576	Kč	  

Pneumatiky	 0,081	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 AVE	CZ,	Viničná	910,	Beroun		 1	176	Kč	  
Jiné	motorové,	
převodové	a	mazací	
oleje	 0,094	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 AVE	CZ,	Viničná	910,	Beroun		 1	365	Kč	

 

Obaly	obsahující	
zbytky	neb.	látek	 0,152	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 AVE	CZ,	Viničná	910,	Beroun		 6	253	Kč	  

Asfaltové	směsi	
obsahující	dehet	 1,203	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 AVE	CZ,	Viničná	910,	Beroun		 35	322	Kč	  

Rozpouštědla	 0,092	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 AVE	CZ,	Viničná	910,	Beroun		 3	117	Kč	  
Barvy,	tiskařské	barvy,	
lepidla	a	pryskyřice	
obsahující	nebezpečné	
látky	 0,682	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 AVE	CZ,	Viničná	910,	Beroun	 29	707	Kč	

 

Jedlý	tuk	a	olej	 0,209	 Černohlávek	Group	s.r.o.,		 Černohlávek	Group	s.r.o.	 605	Kč		  

Oděvy	 8,606	 Dimatex	CS,	TextilEco	a.s.	 Dimatex	CS,	TextilEco	a.s.	 1	210	Kč		  

Kovy	-	kontejnery	 4,214	 AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 	MK	Metal	Beroun	 54	157	Kč	  

Železo	a	ocel	 10,54	
Radek	Škvára	–	Beroun,	MK	Metal	

Beroun	
Radek	Škvára	–	Beroun,	MK	

Metal	Beroun	 4	125	Kč	  

Cihly	 3	 Jiří	Hercl,	Kyšice	
Ing.	Jiří	Hercl	cihelna	

Bratronice	 0	  

Pronájem	kontejnerů	 		 	AVE	CZ	odpadové	hospodářství	 		 56	664Kč	  

CELKEM	 	 		 		 3	857	273	Kč	  

*uvedené	ceny	jsou	včetně	DPH	 	    
*	náklady	jsou	uvedené	pouze	za	likvidaci	odpadu	a	pronájem	kontejnerů	na	separaci.		
Nejsou	zde	zahrnuty	náklady	na	správu	odpadového	hospodářství,	úklid	sběrných	stanovišť	a	správa	sběrného	místa.		
	
	
	
	
	

PŘÍJMY ZA LIKVIDACI ODPADŮ OD OBČANŮ ZA ROK 2024
popis příjmu platby provedené od 1. 1. 2024–31. 12. 2024

Místní poplatek za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci 2 006 598 Kč

CELKEM 2 006 598 Kč

* uvedené ceny jsou včetně DPH
* Náklady jsou uvedené pouze za likvidaci odpadu a pronájem kontejnerů na separaci.

Nejsou zde zahrnuty náklady na správu odpadového hospodářství, úklid sběrných stanovišť a správa sběrného 
místa.
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3. SEPARAČNÍ CÍL OBCÍ DLE ZÁKONA O ODPADECH
Zákon o odpadech ukládá, aby vyseparované recyklovatelné složky v obcích činily od roku 2025 alespoň 60 % ze všech vyprodukovaných komu-

nálních odpadů. Pro rok 2024 recyklovatelné složky odpadu v obci Hýskov činily 46 % vyprodukovaných komunálních odpadů. Přestože došlo 
k nárůstu vytříděného odpadu oproti minulým rokům a klesla produkce směsného komunálního odpadu, obec Hýskov nesplňuje třídící cíle stanovené 
zákonem o odpadech. Dle zákona o odpadech se třídící cíle vyseparovaných odpadů budou postupně navyšovat, do roku 2035 by obce měly mít až 70 
% recyklovatelných složek komunálního odpadu.

Kromě výše zmíněných cílů recyklace a třídění odpadů, které obce musí splnit do roku 2025, existuje i další důležitý cíl týkající se snižování produkce 
komunálního odpadu. Zákon o odpadech stanovuje, že do roku 2030 musí obce snížit produkci odpadu uloženého na skládce dle stanovené tabulky. To 
znamená, že v průměru by každý občan v České republice měl do roku 2030 produkovat o 80 kg směsného odpadu ročně méně než v roce 2021. V pří-
padě překročení limitu se obec „přehoupne“ do dražších poplatků za skládkovné, v roce 2025 by to bylo až na trojnásobek ceny poplatku za skládkovné 
v případě překročení limitu. Za rok 2024 vyprodukoval v průměru 1 obyvatele obce Hýskov 138 kg odpadu, který byl uložen na skládce (výpočet pro 
počet obyvatel je stanoven dle českého statistického úřadu, tj. občan s trvalým pobytem v obci Hýskov).

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029
Množství odpadu na obyvatele v tunách 0,2 0,19 0,18 0,17 0,16 0,15 0,14 0,13 0,12

Komunální odpady v obci Hýskov za rok 2024

PŘÍJMY Z LIKVIDACE ODPADŮ – ODMĚNY A VÝKUP ODPADŮ ZA ROK 2024
popis odpadu odměny Ekokom platba z výkupu odměna od jiných společností

papír 148 364 Kč
sklo 51 253 Kč

plasty 268 701 Kč
kovy 34 093 Kč 50 841 Kč
zajištění zpětného odběru 63 663 Kč
Odměna od společnosti Nevajgluj 17 641 Kč
zpětný odběr elektro 13 265 Kč
CELKEM 566 074 Kč 50 841 Kč 30 906 Kč

*uvedené ceny jsou včetně DPH

Rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029

Množství odpadu
na obyvatele v tunách 0,2 0,19 0,18 0,17 0,16 0,15 0,14 0,13 0,12

Komunální	odpady v obci	Hýskov	za	rok	2024

4. SBĚRNÉ	MÍSTO	V OBCI	HÝSKOV

Sběrné	místo	je		umístěno	v bývalém	areálu	Preva,	za	kulturním	domem	a	je	otevřeno	2	x	v týdnu	(v	pondělí	od	16:00	–
17:30	a	v	sobotu od	09:00	– 11:00).	

Na	sběrném	místě	je	možné	odevzdat	velkoobjemový	odpad,	kovy,	bio	odpad	rostlinného	původu,	použitý	jedlý	tuk	a	olej,	
dřevo	a	elektroodpad.	

Na	sběrném	místě	není	možné	odevzdat	pneumatiky	a	stavební	odpad.

Likvidace	 odpadu	na	 sběrném místě	 není	 zpoplatněna	 a	 je	 určena pouze	pro	 občany,	 kteří	 platí	 v obci	Hýskov	místní	
poplatek	za	ukládání	komunálního	odpadu	z nemovité	věci.

Směsný	komunální	
odpad	 52%

Papír	a	lepenka
8%

Sklo	směsné
7%

Plasty
9%

Bio	odpad
13%

Velkoobjemový	odpad
8%

Nebezpečný	odpad
0%

Jedlý	tuk	a	olej
0%

Oděvy;	
2%

Kovy	
1%

Směsný	komunální	odpad	 Papír	a	lepenka Sklo	směsné

Plasty	 Bio	odpad	 Velkoobjemový	odpad

Nebezpečný	odpad Jedlý	tuk	a	olej Oděvy

Kovy	
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4. SBĚRNÉ MÍSTO V OBCI HÝSKOV
Sběrné místo je umístěno v  bývalém areálu Prefa, za kulturním do-

mem a je otevřeno 2 x v týdnu (v pondělí od 16:00 – 17:30 a v sobotu od 
09:00 – 11:00).

Na sběrném místě je možné odevzdat velkoobjemový odpad, kovy, bio 
odpad rostlinného původu, použitý jedlý tuk a olej, dřevo a elektroodpad.

Na sběrném místě není možné odevzdat pneumatiky a stavební odpad.
Likvidace odpadu na sběrném místě není zpoplatněna a je určena pou-

ze pro občany, kteří platí v obci Hýskov místní poplatek za ukládání ko-
munálního odpadu z nemovité věci.

5. DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE O SYSTÉMU 
SEPARACE, MOŽNOST MINIMALIZACE

A PREVENCE VZNIKU ODPADŮ
V roce 2024 bylo zavedeno čipování popelnicových nádob na směs-

ný komunální odpad. Díky očipování nádob máme přesnější informace 
o váze odpadu a kontrolu svozů. I díky tomu klesla za rok 2024 produkce 
směsného komunálního odpadu o 41,6 tun oproti roku 2023. V roce 2025 
je v plánu očipovat i nádoby na tříděný odpad, aby obec měla přesnější 
informace o váze tříděného odpadu.

Nadále pokračuje podpora systému „door to door“. V roce 2024 za-
stupitelstvo obce rozhodlo o zavedení systému „ door to door“ pro svoz 
papíru – první svoz papíru bude letos v květnu a bude probíhat za stejných 
podmínek jako svoz plastů a bio odpadu v tomto režimu.

Ne každý si uvědomuje, že místní poplatek za odpad není pouze za 
černou nádobu, ale je v něm zahrnut veškerý odpad, tedy od toho v po-
pelnici, přes tříděný, až po bio a další složky odpadů, které se v obci vy-
produkují.

Obec Hýskov žádné převzaté odpady sama nevyužívá či neodstraňu-
je. Předává je společnostem, které mají oprávnění nakládat s daným od-
padem. Ty pak převzatý odpad třídí, upravují a  zpracovávají, aby našel 
další uplatnění a  minimalizovalo se tak množství odpadu, které skončí 
na skládce.

Z výše uvedených údajů vyplývá finanční náročnost likvidace jednotli-
vých druhů odpadu. Dnes nestačí pouze odpad třídit, dnes je nutné odpa-
du předcházet. Předcházením vzniku odpadů můžeme konkrétně ušetřit 
spoustu surovin, energie a v některých případech snížit vlastní náklady.
A jak předcházet vzniku odpadů?

Rady a typy, jak je možné odpadu předcházet. Nejlepší je ten odpad, 
který nevznikne:
- Nekupujte balenou vodu a šetřete vodou.
- Na každý nákup noste vlastní tašku.
- Kupujte jen to, co potřebujete.
- Při nákupu ovoce a zeleniny či pečiva používejte opakovaně použitelné 
sáčky.
- Kompostujte - velkou část komunálního odpadu tvoří organický odpad, 
především zbytky ovoce a zeleniny. Na každé zahradě by měl být kompos-
tér, jelikož kompostováním odpad vůbec nevznikne.
- Neplýtvejte jídlem - v popelnicích se dle průměru nalezne asi 40 až 75 kg 
bioodpadu v přepočtu na 1 obyvatele a rok.
- Používejte věci co nejdéle  – poškozené nebo porouchané věci zkuste 
opravit
- Nepotřebné ošacení, hračky, domácí potřeby atd. zkuste darovat nebo 
prodat
- Omezte používání jednorázových plastových a papírových výrobků
- Odmítněte reklamní letáky do schránky

Odkazy třídění odpadů: www.jaktridit.cz, www.tonda-obal.cz,
www.samosebou.cz, www.trideniodpadu.cz, www.ekokom.cz

Rádi bychom poděkovali občanům, kteří pravidelně třídí odpad, 
jelikož jenom díky Vám má Obec Hýskov každý rok lepší výsledky 

v odpadovém hospodářství.

TŘIĎTE ODPAD, MÁ TO SMYSL!

 

 

 

Obec Hýskov 
ZA ROK 2022 BYLO ZPRACOVÁNO 669 kg ELEKTROZAŘÍZENÍ A TÍM USPOŘENO: 

1,60 MWh 0,37 t 61,96 m3 

6,22 kg 115,57 l 0,51 t 
 

* Úspora takového množství ropy  
se rovná spotřebě stejného množství 
potřebného k ujetí 1 699 km  
v běžném osobním automobile 
 
** Úspora takového množství vody  
se rovná stejnému množství, které  
je spotřebováno při 832 cyklech 
sprchování 

 

Co jsme v roce 2024 udělali 
pro životní prostředí?

Díky obyvatelům se naše Obec Hýskov může za rok 2024 pochlubit 
výsledky sběru vysloužilého elektrozařízení předaného ke zpětnému 

odběru společnosti Elektrowin o celkové hmotnosti 11,89 t. Každý oby-
vatel tak odevzdal průměrně 5,38 kg spotřebičů. Ušetřili jsme tak spotře-
bu elektřiny a snížili produkci skleníkových plynů. Nespotřebovali jsme 
ropu, železnou rudu, měď a hliník, které jsou potřebné pro průmyslovou 
výrobu. Nahradili jsme je právě recyklací odevzdaných spotřebičů.

Konkrétní přínos obyvatel vyčísluje Osvědčení o  podílu na zlepšení 
životního prostředí, které na základě dosažených výsledků vystavil kolek-
tivní systém pro sběr a recyklaci vysloužilých spotřebičů Elektrowin.

Vyplývá z  něj, že díky našim odpovědným obyvatelům došlo za rok 
2024 k úspoře produkce CO2 o 122,51 tun. Tipnete si, kolik smrků pohltí 
stejné množství CO2? 48 ks!

Také nebylo nutné vytěžit a spotřebovat 6 971,87 litrů ropy. Představte 
si, že z tohoto množství se pokryje spotřeba pohonných hmot auta např. 
na cestu z Prahy do Brna po dálnici D1 a to 261 krát.

Došlo také k úspoře 71 769,84 kWh energie. Asi stejné množství, jako 
kdybychom spustili cyklus myčky nádobí 71770 krát.

Z  odevzdaného množství spotřebičů se podařilo vrátit do výroby 
6 861,38 kg železa. Takové množství recyklovaného železa je možné použít 
pro výrobu 282 ks nových praček, aniž by bylo nutné těžit železnou rudu.

Recyklací vysbíraných spotřebičů se také podařilo získat 239,34 kg 
mědi, což stačí pro ražbu 42550 1€ mincí, nebo 291,33 kg hliníku, který 
by stačil na výrobu 19423 plechovek o objemu 0,33 l.

Pamatujte! Elektrozařízení obsahuje nejen dále využitelné materiá-
ly, ale také škodlivé látky. Odhozením do popelnice se elektrozařízení 
nedostanou k recyklaci, ale skončí nevyužité na skládce. Odevzdávejte 
spotřebiče na sběrný dvůr, nebo poslednímu prodejci při zakoupení 
nového!



čtv r t le tn í k  ledňáčka 
„ jendy  a  fe rdy“

aneb per l ičky  z  naš í  š ko l ičky
Mateřská škola Hýskov 3/2022

Ahoj všichni,

zdravíme Vás po létě a jsme moc rádi, že jste se opět pustili do četby našeho školkového 

zpravodaje. Množné číslo je na místě, protože pozorný čtenář minulého vydání ví, že od 30.května 

se naše ledňáčková rodina rozrostla o dalšího člena - LEDŇÁČKA FERDU, mého bratra. Nyní mu 

dám prostor, aby se Vám představil.

První červnový den mají svátek všechny děti. Tentokrát jsme pro naše školkáčky přichystali dárek 

zcela netradiční - pěší výlet na statek Krkavčí hora. Tam na ně čekal pestrý program: prohlídka 

statku, stájí a zvířat tam žijících. Děti zhlédly drezúru koní, některá zvířata mohly i nakrmit a na 

závěr si opekly špekáčky. Tímto děkujeme manželům Mlčochovým a paní provozní Kateřině 

Sabou za pozvání, pohostinnost, dárky a občerstvení, které dětem z MŠ věnovaly. Velice si toho 

vážíme. Výletu se zúčastnili všichni, i ti nejmenší. Statečně ušli celou trasu na statek i zpět. 

Jsou to pašáci, jsme na ně pyšní. Za celý školní rok udělali velký pokrok.

"Zdravím,  jsem LEDŇÁČEK FERDA, datum 

mého vzniku je květen 2022. Vyřezal mě 

náš tatíček Jan Viktora za pouhý týden 

z  jednoho kusu dubového dřeva. Stal jsem 

se spoluvlastníkem agentury a přejmenovali 

jsme se na AGENTURU LEDŇÁČKŮ JENDY A 

FERDY.  Jenda už třetím rokem stráží budovu 

MŠ Družstevní a já Ferda nově, dovolím si 

říct, zdobím vchod MŠ U Statku. Od 1. června 

razíme heslo: „Ve dvou se to lépe táhne.“ 

Teď  by nám už skutečně nemělo nic  

uniknout.  Hezké čtení."

 
www.mslednacekhyskov.cz
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Zdravíme 
vás, milí
Hýskováci,
i přespolní

Vesna přebrala vládu nad 
krajem od Morény, tak 

jak jsme slíbili v minulém vy-
dání čtvrtletníku, hlásíme se 
opět se žhavými novinkami 
od LEDŇÁČKOVÝCH.

Hned začátkem prosince 
zavládla v naší mateř-

ské škole kouzelná atmo-
sféra. Děti netrpělivě čekaly 
na příchod vzácné návštěvy: 
Mikuláše, anděla a čerta. Ve 
třídách se ozývalo šepotání, 
někteří se těšili, jiní měli tro-
chu obavy, ale všichni byli 
zvědaví, co je čeká. Na na-
dílku jsme se s dětmi připra-
vovali už několik dní předem. 
Vyráběli jsme s dětmi tuto 
trojici pomocí nejrůznějších 
materiálů a technik, kreslili 
jejich obrázky, a především 
se učili básničky a písnič-
ky, abychom je následně 
mohli našim milým hostům 
přednést. A pak to nasta-
lo… školkou se rozezněl zvuk 
zvonku a chrastění řetězů! 
Děti ztichly a s napětím se 
otáčely ke dveřím. Do tří-
dy vešel Mikuláš v dlouhém 
rouchu, v jedné ruce berli 
a v druhé Knihu hříchů. Po 
jeho boku stál usměvavý an-
děl se zlatými vlasy a trošku 
strašidelný, ale přesto veselý 
čert. Děti statečně recitova-
ly básničky, zpívaly písničky, 
a dokonce předvedly krátké 
tanečky. Jen čert občas za-
bručel a zařinčel řetězy, když 
se dozvěděl o nějaké lum-
párně, která byla napsána 
v Knize hříchů. I přesto však 

Mateřská škola Hýskov
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s hrdostí můžeme říci, že nikdo z našich lumpíků neskončil 
v čertově pytli. Někteří odvážlivci si s čertem plácli na usmí-
řenou, jiní se raději drželi blízko anděla, ale i přesto se každé 
z dětí dočkalo vytoužené a zasloužené nadílky.

Jedenáctý prosincový den se nad zahradou MŠ U Statku 
rozzářily hvězdy. Mohl je spatřit každý, kdo zavítal v ten-

to podvečer na již tradiční předvánoční setkání spojené s vy-
stoupením našich svěřenců, které, jak již možná tušíte, bylo 
nazvané HVĚZDNÉ VÁNOCE V LEDŇÁČKOVĚ. Příběh trochu 
dojemný, dokreslený vtipem o zatoulané betlémské hvězdě 
a Ježíškovi, byl odměněn obrovským aplausem. Však se rolí 
ujaly opravdové hvězdy, jsme na ně náležitě pyšní. Nálada 
byla opravdu vánoční. Pomohlo k ní nejen vystoupení dětí, 
ale i občerstvení od našich kuchařinek, čaj a svařák. Tímto 
jim moc děkujeme. K dispozici byl i vánoční jarmark s výrobky 
dětí. Návštěvníkům, mezi kterými byla i paní starostka obce, 
děkujeme za tak obrovskou účast. Je to pro nás velká odměna 
a motivace do další práce. Děkujeme panu Palečkovi za na-
svícení zahrady a Michalovi Kučerovi za ozvučení.

Vánoční atmosféra naplno dorazila i do naší školky, kdy ne-
chyběl ani nezapomenutelný den s vánoční nadílkou. Obě 

budovy se proměnily v pohádkové místo plné světýlek, vůně 
cukroví a zvuku koled. Již několik týdnů před Vánoci si děti 
připravovaly školku na nejkrásnější období v roce. Každá třída 
si ozdobila svůj vánoční stromeček, vyráběly vánoční přáníč-
ka a ozdoby, učily se koledy a pekly perníčky a vanilkové ro-
hlíčky. Nezapomněly ani na vánoční tradice a zvyky – rozkra-
jovaly jablíčka, pouštěly lodičky ze skořápek a napsaly dopis 
Ježíškovi. A pak se to stalo! Zazvonil zvoneček a děti s napě-
tím vběhly do svých tříd ke stromečku, pod kterým se objevily 
dárečky. Nadšení bylo obrovské – rozbalování probíhalo s já-
sotem a smíchem. Děti objevily nové hračky, stavebnice, kníž-
ky i pomůcky k tvoření, a se vším si hned začaly hrát. Celý den 
byl naprosto kouzelný a byl provázen dětskou radostí z nadíl-
ky, která byla opravdu bohatá. Děkujeme Ježíšku.

Pyžamová párty nemusí být jen večerní, nebo noční záleži-
tostí. U nás v Ledňáčkově se pořádá i během dne, takže si 

děti užijí pohodovou atmosféru v oblíbených pyžamech bez 
nutnosti přespání. Už od rána jsme poletovali nad školkami 
a vítali děti přicházející v barevných pyžamech s oblíbenými 
plyšáky a někdy i vtipnými doplňky, jako jsou masky na spaní 
či chlupaté bačkory. Když se děti rozutekly do svých útulných 
tříd, čekala je kombinace aktivní i klidové činnosti a nechy-
běla ani parádní hostina. A co vše si naši svěřenci mohli užít? 
Pyžamovou módní přehlídku, taneční a pohybové hry, čtení 
pohádek v polštářkovém koutku i představení plyšových ka-
marádů. Při společném setkání tříd se děti těšily z promítání 
krátkých pohádek. Už teď se nemůžeme dočkat další takové 
párty a kdoví…, třeba bude i s přespáním 

Leden se nesl v duchu projektu Zima v živočišné říši. Hned 
po návratu z vánočních prázdnin jsme dětem připravili 

překvapení v podobě hudebně-vzdělávacího programu na-
zvaného Zvířátka. Do programu se děti mohly zapojit. Zjistili 
jsme, že se mezi nimi skrývá nejeden zpěvák či zpěvačka, ale 
i pár nadějných hudebníků.

Dále tento projekt zahrnoval naučnou stezku Po stopách 
zvěře, která dětem z Hýskova i širokého okolí nabídla nejen 

dobrodružství, ale také možnost dozvědět se více o zvířatech 
žijících u nás v zimní přírodě. Stezka byla vedena obcí a děti se 
například učily rozeznávat stopy lesních zvířat, poznávaly je-
jich potravu, jak žijí i další zajímavosti. Dále si naši dobrodruzi 
mohli na jednotlivých stanovištích plnit nejrůznější úkoly spo-
jené s lesními obyvateli. Velkým lákadlem pro děti a jejich do-
provod byla nejen možnost vyzkoušet si své znalosti a doved-
nosti, ale také odměna, která je čekala na konci stezky. Akce se 
setkala s velkým úspěchem a radostí nejen u dětí, ale i rodičů. 
Mnozí z nich ocenili, že si děti užily pobyt venku a zároveň se 
něco nového naučily a mohly si na vlastní kůži vyzkoušet, jaké 
to je být malým stopařem. Děkujeme všem, kteří se stezky zú-
častnili, a těšíme se na další podobné setkání již brzy 

Na závěr projektu nás čekala beseda s názvem Ochrana 
zvířat ve světě. Za poutavé vyprávění a zajímavosti o zví-

řatech z celého světa, doplněné o zvířecí trofeje, děkujeme 
panu Pavlišovi.

Po letních prázdninách budeme muset nechat vylétnout ze 
školkového hnízda naše předškoláky. Vždy to obrečíme, ale 

již pro ně nastane čas posunout se do další životní etapy. Před-
školní vzdělávání je velmi důležité právě proto, aby tento přelet 
naši svěřenci zvládli mávnutím křídla. Kromě intenzivní přípra-
vy dětí, každý rok opakovaně navštěvujeme místní základní 
školu, se kterou máme báječnou spolupráci. I letos si naši před-
školáci vyzkoušeli usednout do školních lavic a za asistence 
současných prvňáčků plnili různé zábavné úkoly. Společně si 
zazpívali a nakonec pohráli. Bylo to jako vždy velmi milé dopo-
ledne plné nadšení a smíchu. Děkujeme paní ředitelce L. Štět-
kové a paní učitelkám prvňáčků - K. Balášové, K. Hrodkové.
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Rodičům předškolních dětí jsme nabídli počátkem března 
individuální konzultace, kde mohli se třídními učitelkami 

prokonzultovat školní zralost svého dítěte.

Děti z MŠ Družstevní se v rámci tématu Moje tělo zúčastnily 
vzdělávacího programu Péče o zuby EDUSMAILECZ. Děti 

z MŠ U Statku se zapojily do dlouhodobého projektu s malý-
mi dětmi – EDUMAILECZ – vzdělávací program s odborníky. 
Tento projekt obsahuje témata: zdravá výživa, duševní zdraví, 
důležitost pohybu, zubní zdraví.

Netradiční výtvarnou techniku si děti mohly vyzkoušet 
v půlce února. Jedna milá paní nám do školky přivezla 

spoustu barviček, dřevěných magnetek a dřevěných bloků 
nejrůznějších tvarů. Děti si je pomocí houbiček nebo tužek 
vytvořily podle svých představ a nyní již zdobí místo doma 
u každého z nich.

V pátek 14. února se naše školka zahalila do růžových 
a červených barev. Slavili jsme totiž svatého Valentýna. 

I když ne tak docela. Tento den jsme nepojali jen jako svátek 
zamilovaných, ale především jako krásnou příležitost k oslavě 
přátelství, laskavosti a vzájemné radosti, proto jsme ho na-
zvali Srdíčkový den. Všichni naši kamarádi i kamarádky, a do-
konce i paní učitelky a kuchařky, přišli do školky v růžovém 
a červeném oblečení a často i s nejrůznějšími srdíčkovými 
doplňky. A se srdíčky, balonky a girlandami se ve školce roz-
trhl pytel, to vám byla podívaná. A nejen to, i naše bříška se 
těšily srdíčkovým opojením v podobě muffinů, dortíků, ovoce, 
marschmallounů a dalších nejrůznějších dobrot, na kterých 
se podíleli především rodiče a za to jim patří veliké díky.

Není to tak dlouho, co jsme se v naší školce cítili jako úplně 
v jiném světě. 26. února se totiž konal karneval, na který 

se děti už dlouho těšily. Celý den byl plný her, radosti, hud-
by a především nádherných kostýmů, ve kterých se děti pro-
měnily v pohádkové bytosti, zvířátka, princezny, superhrdiny 
a mnoho dalších známých i neznámých postaviček. Hodno-
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tit nejlepší masku ze všech nám nenáleželo, protože všechny 
byly naprosto velkolepé. Hned po příchodu do školky pano-
vala slavnostní atmosféra. Veškeré prostory byly krásně vyz-
dobené balónky, barevnými girlandami, konfetami a dalšími 
ozdobami. Jako již tradičně nechyběla bohatá hostina, kar-
nevalová diskotéka a oblíbený tanec s balónky. Karneval byl 
skvělým zážitkem, který jsme si všichni užili plnými doušky. 
Po celém dni každý z nás odcházel domů s úsměvem na tváři 
a spoustou krásných vzpomínek.

V jednom z projektových týdnů se naše děti přenesly do 
zimních olympijských her. Ty dětem přinesly spoustu po-

hybu, ale i radost z fair play soutěžení a spolupráce. Každá 
třída se zapojila do svého sportovního programu, a ten byl 
opravdu pestrý. Nejen že se okolo olympiády točilo veškeré 
povídání a vyrábění, ale děti si také na vlastní kůži mohly vy-
zkoušet hokejovou výstroj, snowboardové vybavení, ale i jíz-
du vlekem. Na závěr olympiády dostali všichni naši sportovci 
medaile a diplomy jako ocenění za jejich snahu a sportovního 
ducha. Na místo soutěžení o první místa se kladl důraz na ra-
dost z pohybu a společné prožitky.

Já s Ferdou jsme šéfové agentury, která se stará o to, aby 
o Vaše děti bylo báječně postaráno. Aby měly bohatý 

program, chutné jídlo, útulné a čisté prostředí plné smíchu 
a dobré nálady. Ovšem nápad, s kterým přišly členky naší 
agentury před více než rokem, nás nenapadl ani v těch nej-
odvážnějších ptačích snech. Prý uděláme něco pro dospě-
láky. HISTORICKY PRVNÍ ŠKOLKOVÝ PLES aneb co se děje 
za zavřenými dveřmi, a omlouváme se - prý DĚTEM VSTUP 
ZAKÁZÁN. Návrh byl proti naší vůli přijat s velkým nadšením 
a jednohlasně odsouhlasen. Jsme zvyklí všemu šéfovat, ale 
od tohoto nápadu jsme dali křídla pryč. Tohle bylo čistě v re-
žii HOLEK ZE ŠKOLKY, jak si začaly říkat. Rozběhl se rok plný 
příprav, rezervace prostor, zajištění kapely, programu, tom-
boly, půlnočního překvapení a v neposlední řadě sponzorů, 
aby se jejich nápad dal vůbec zrealizovat. Jen jsme všemu 
přihlíželi a doufali, že si holky neukously velké sousto. Naše 
obavy byly zbytečné. Již plakát byl velkolepý. Děkujeme Rad-

ce Zelenkové za jeho nafocení. Přípravy gradovaly zhruba 
dva měsíce před plesem. Jen jsme koukali, co naše holky se-
hnaly sponzorů. Díky nim bylo v tombole úctyhodných více 
než 500 cen. Hlavní ceny byly víkendový pobyt pro dva v ho-
telu Felicita v lázních Poděbrady, kávovar, mobilní telefon, 
a dokonce prase divoké. Příprava půlnočního překvapení 
nás bavila nejvíce. Holky se scházely dvakrát týdně a „půl-
nočko“ se dralo na svět. Myslíme, že by se to dalo nazvat 
plnohodnotnými tréninky. Někdo z Vás možná zahlédl, jak se 
po 17. hodině ty, které se starají přes den o Vaše děti, vrací 
do školky se zavazadly v ruce. Ano, v kufrech byly kostýmy 
na jednotlivá vystoupení. Protože postavit takové půlnočko, 
aby vše navazovalo a vystupující se stihly převlékat, není 
vůbec jednoduché. Nakonec se povedlo. Úvodem se vrátily 
do dětských školních let a roztleskaly sál písní Holky z naší 
školky. Následoval country tanec, který vystřídaly cvičenky 
v zářivém oblečení a ve stylu 80. let předvedly kreace na pí-
seň Call on me. Dále na pódiu byla vidět ukázka z muzikálu 
Šakalí léta s dramatizací písně Jednou mi fotr povídá. Poté 
skupinka tanečnic rozvlnila svá těla a do diváků odhodila 
růže za zvuku Flowers od Miley Cyrus. Scénický tanec před-
vedla nastupující generace holek, od profíků k nerozezná-
ní. Děkujeme Agi. Pak už se vše neslo, jak plakát napovídal, 
v duchu 20. let, tónů charlestonu a kabaretu. Kromě tance 
došlo i na zpěv, jedna z holek se odvážila a před zaplněným 
sálem zazpívala píseň z filmu Velký Gatsby. Následovalo fi-
nále z muzikálu Biograf láska, které hlasovou nahrávkou 
vtipně a zároveň dojemně uvedly děti vystupujících ve věku 
5-21 let. K tanci a poslechu hrála výborná kapela Caroline 
band, a to až do třetí hodiny ranní. Velký úspěch měl foto-
koutek 360° a barmanská show. Sál byl nádherně vyzdo-
ben, nafouklo se snad tisíc balónků, holky si skutečně mákly. 
Zkrátka to napsat nešlo. BYLA TO PECKA. Tady jsou příklady 
některých reakcí.
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Ve fracích jsme pyšně přihlíželi, jak se celý sál báječně ba-
vil. Ohlasy byly a jsou neskutečné, prý příští rok se už těší-

me. Ale to Vás musíme zklamat, žádné příště už nebude! Naše 
holky musí hlavně vzdělávat, a ne tančit někde po nocích, 
i když je to zřejmě hooodně bavilo. Možná zavedeme olympij-
ský cyklus, ať mají čas potrénovat. Ještě Vás musíme pobavit 
jednou vtipnou historkou. Pár dní před plesem u dveří školky 
zazvonil pán a měl na vodítku kozu. Prý viděl náš plesový pla-
kát, tak čekal, až pobere důchod a přijel si koupit lístek. Za 
pár dní zazvonil znovu a přinesl dar do tomboly, to se prý sluší, 
když je to historicky první školkový ples. Pán na ples skutečně 
dorazil, bavil se až do třetí hodiny ranní a koza jménem Delon 
na něho čekala v autě. Chodil ji ovšem pravidelně kontrolovat. 
Zvěř to k nám zkrátka táhne!

Tento z počátku bláznivý nápad by se neuskutečnil nebýt 
hlavních sponzorů. Tímto jim na stotisíckrát děkujeme – 

zde jsou: p. Vlastimil Miler, FK BEHY, Autoškola Neumann, Re-
staurace U Bóny, GRIL BAR U MĚ, OÚ Hýskov, p. Lukáš Holý – 
Autoservis - pneuservis, p. Josef Zderadička O.K. TRANS, 
p.Tomáš Zelenka - Zahrady Beroun, Myslivecký klub Hýskov, 
paní Marie Prošková, paní Růžena Rottová. Ovšem děkujeme 
všem sponzorům, a že VÁS bylo! Moc si Vaší podpory vážíme, 
jen Vás zde není možné všechny vyjmenovat. Hlavně děku-
jeme Petru Bonkovi za poskytnutí prostor, dále za to, že re-
spektoval všechny výmysly holek a vpustil je do své restau-
race i po zavíračce. Rovněž děkujeme veškerému personálu 
restaurace za ochotu, trpělivost a vždy milý úsměv. Děkujeme 

Michalovi Fišerovi za 250 obložených chlebíčků, které nám vě-
noval, zdobily každý stůl v sále, kdo byl na plese, jistě ochutnal. 
Děkujeme OÚ Hýskov za sponzorování hlavní ceny do tombo-
ly. Děkujeme panu Palečkovi za zapůjčení světel k nasvícení 
sálu. Děkujeme Michalovi Kučerovi za zvučení „půlnočka.“

Závěrem musíme poděkovat holkám ze školky za super ná-
pad a jeho realizaci. Hlavně za nadšení a volný čas, který 

přípravě plesu věnovaly. Trochu se stydíme za počáteční ne-
důvěru. Díky holky, máme prostě prima partu.

Veselá nálada, barevné kostýmy a dětský smích a zpěv, 
tak vypadal letošní masopustní průvod naší mateřské 

školky, který proběhl v ulicích Hýskova. Paní učitelky se pře-
vlékly do tradičních masek, děti si vzaly škrabošky zvířátek 
a vyrazilo se. Již několik dní před samotným průvodem pa-
novala v našich budovách tvůrčí atmosféra. Děti si vyráběly 
vlastní masky, zdobily své třídy a učily se masopustní říkanky 
a písničky, které následně využily během průvodu. Například 
i při návštěvě obecního úřadu a pošty či restaurace. Veliké 
díky patří těm, kteří nás podpořili, a dokonce i obdarovali. 
Konkrétně rodině Neumannových, paní Peťkové a paní Bure-
šové, dále také Obecnímu úřadu Hýskov, Restauraci u Bóny 
a místní prodejně Spojmat.

I v mateřské škole jsme se symbolicky rozloučili se zimou 
a přivítali jaro tak, jak velí staré tradice. Děti společně s paní 

učitelkami vyrobily Morénu, kterou poté slavnostně vynesly 
ze školky a „poslaly pryč“ po řece Berounce spolu se zimním 
chladem. Spolu s tím jsme také odfoukli zimní výzdobu a roz-
zářili naše prostory barevnými květy. Neopomenuli jsme ani 
zahrádky a okolí budov, kde jsme společnými silami vysázeli 
truhlíky květinami a dali tak celé školce nový nádech. Ať už 
nám jaro přinese sluníčko nebo jarní deštíky, my jsme na něj 
připraveni!
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Již nyní se také můžete těšit na jednu z našich dalších vý-
prav. Tentokrát se proletíme Hýskovem v barvách jara. 

Králíček Felix si pro vás připraví Velikonoční poklad. Všichni 
jste srdečně zváni.

Ve spolupráci s Městskou knihovnou Beroun a MAP jsme se 
zapojili do RECITAČNÍ PŘEHLÍDKY PRO MATEŘSKÉ ŠKO-

LY. Téma Legrace a smích nám bylo ušité přímo na míru. Sku-
pinka předškoláků předvedla pásmo vtipných básní, říkanek 
a písní za doprovodu kytary. Všichni účastníci byli odměněni 
potleskem, diplomem a občerstvením.

V rámci projektu „Kniha je můj kamarád“ nás čekala další 
výprava. Nejprve jsme se vydali do místní knihovny, kde 

na děti čekalo poutavé povídání o knihách a ukázka pohádek. 
Naše cesta také zamířila do rodného domu spisovatele Fran-
tiška Nepila, kde jsme se dozvěděli více o jeho životě a tvorbě, 
prohlédli si místnost, kde se František skutečně narodil, a po-
slechli si příběh, jak se z malého chlapce stal slavný spisovatel.

A teď už naše plány až do konce školního roku, jó, čas běží, 
přátelé. Blíží se náš tradiční výlet do školky v přírodě 

7. 4.–10. 4. , který i letos přinese velké dobrodružství. Tentokrát 
se společně vydáme na „Cestu do pravěku aneb po stopách 
mamutů“, při které nás čeká spousta zábavných aktivit v pří-
rodě. O tom, zda jsme mamuty skutečně objevili, vám napíše-
me příště.

Přijďte podpořit naše hvězdičky na Velikonoční trhy v so-
botu 12. 4. Těšit se můžete na krátké vystoupení i jarmark. 

Možná přiskáče i velikonoční zajíček!

Dále máme před sebou Den otevřených dveří, který se 
koná 29. 4. 2025 v čase od 15:00 do 17:00. Všichni jste sr-

dečně zváni na prohlídku vnitřních i venkovních prostor naší 
školky, seznámíte se s pedagogickým personálem a rádi vám 
také zodpovíme vaše dotazy. Tradičně se k nám také můžete 
připojit k opékání špekáčků od 17.00 na zahradě MŠ U Statku.

Rovněž Vás zveme na přijímací řízení do MŠ pro školní rok 
2025/2026, které proběhne od 2. 5.–16. 5. 2025. Prezenčně 

pak 6. 5. 2025 14.00 – 18.00 v budově MŠ U Statku.

Poslední důležité datum, které si zapište do svých diářů, 
je 11. 6. 2025  od 17:00. V tento den proběhne v Restauraci 

U Bóny závěrečné vystoupení všech dětí z MŠ a rozloučení 
s předškoláky.
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Perličky
z naší školičky:
Paní učitelka: „Tadeášku, jakpak se má Róza (pejsek)?“
Tadeášek: „Róza je čůza.“

Paní učitelka: „Aničko, ty to vše víš, ty bys mohla být 
paní učitelka, jak jsi chytrá.“
Karel: „A já jsem zase krásnej!“

Honzík: „Podívejte, jaký jsem génius!“

Během besedy s panem Pavlišem: „Co papá kuna?“
Leuš: „Něco z auta papá.“

V Beruškách: „Hrát si s námi můžeš, ale jenom když 
přineseš VOPRAVDICKÝ peníze.“

Verunka při obědě: „To není maso, to je řízek!“

Mareček kouká na plakát školkového plesu a pro-
nese: „Podívej, Verunka je nahatá a Janička ne!“ 
(Myslel holé nohy.)

Při úklidu po spaní povídá paní učitelka Karlovi: 
„Kájo, ukliď si peřinky a lehátko.“
Karel: „Ach jo, proč musím pracovat tak těžce?!“
Když to Karel uklidí, sedne si na zem, vezme hlavu 
do dlaní a povzdechne si: „Proč je život tak těžký?!“

Během kroužku Šikula při výrobě jitrnic se Leon-
týnka ptá: „Paní učitelko, můžu vyrobit jednu VĚTR-
NICI i tátovi?“
Rozárka ji doplní: „Můj táta taky kupuje VĚTRNICE, 
babička je má ráda.“

Honzík povídá: „Paní učitelko, mně včera úplně ne-
nápadně vypadl zub. Hele.“

Ondra: „Paní učitelko, já jsem se někdy udusil klobá-
sama.“
Bětka: „Ale já Ondru vidím, takže to v podstatě přežil.“

Ondra začne zpívat: „Narodil se Kristus Pán, ZVE-
SELME SE.“

Olík při plnění diagnostiky povídá: „To je těžší, než 
jsem čekal.“

Ondra povídá: „„Paní učitelko, když jsi takhle učesa-
ná, nevypadáš jako paní učitelka.“
Paní učitelka: „A jako kdo vypadám?“
Ondra: „Jako nějaká paní, co maluje pěkný obrazy.“

Maxík říká dětem při odpočinku:  „Vy mě přivedete 
do hrobu!“

Rozhovor dvou holčiček:  „No hezká jsi, ale rozhod-
ně tady nejsi nejkrásnější.“  

Nelinka povídá mamince:  „Ve školce jsme pekli hro-
mádky neštěstí.“ (byly to Boží milosti na masopust)

Paní učitelka se ptá:  „Děti, jakpak se jmenuje naše 
školka?“
Maxík: „Naše mateřská škola se jmenuje Hromaso-
vá.“ (příjmení paní učitelky)

Ve školce probíráme téma Moje tělo. 
Holčička povídá:  „Máma má velký prsa a babička 
je má dlouhý jako had.“

Při povídání o olympijských hrách.
Simonka:  „„Já si chci namalovat taky tu krasoB-
RUSKU.“ 

Ondra povídá paní učitelce:  „Až budu velký, tak se s 
tebou ožením. Ty ještě nemáš muže, že ne?“

Paní učitelka:  „Olíku, snaž se sám si ty rukavice na-
sadit.“
Olík: „Paní učitelko, tak já si je radši dnes nevezmu.“

Olík:  „Paní učitelko, „L“ jako lampička.“
Paní učitelka: „Správně, Olíku.“
Olík: „A „H“ jako hovno.“

Paní učitelka:  „Hugí, vezmi si ještě domů toho čerta.“
Hugo: „Jojo, vždyť já to plánoval.“

Anička:  „A víš, co jsem viděla v ZOO, co dělal jeden 
tučňák? Stál na kameni a po chvíli se pos*al. A tatí-
nek se tomu strašně smál.“

Maxík:  „Paní učitelko, tohle je nejlepší den mého ži-
vota. My si můžeme u spaní hrát.“

JENDA a FERDA
a všichni

LEDŇÁČKOVI

JENDA 

Aproto to všechno děláme, aby byl KAŽDÝ DEN TEN NEJ-
LEPŠÍ. Děkujeme všem, kteří nám v tom pomáhají, s VÁMI 

je to jednodušší. Protože pro nás je nezbytně důležité, aby 
KAŽDÉ DÍTĚ BYLO ŠŤASTNÉ. 

Krásné jarní dny!



www.obechyskov.cz strana 11

Leden proběhl ve znamení pro-
cvičování učiva, kontrolních 

prověrek a  hodnocení. Vyvrcholil 
předáním pololetního vysvědčení. 
Po něm následoval týden jarních 
prázdnin, které všichni využili 
k odpočinku a doplnění sil na dru-
hou polovinu školního roku.

Naše škola je zapojena do pro-
jektu Mléko a  ovoce do škol. Děti 
dostávají většinou dvakrát do měsí-
ce nějaké ovoce či mléčný produkt. 
V lednu byla realizována v jednot-
livých třídách ochutnávka několi-
ka druhů jogurtů, skyru, tvarohu 
a  sýru Eidam, které nám dodala 
firma OZ BRÁZDA.

V  prvních třídách si nejprve 
s mléčnými výrobky zahráli Kimo-
vu hru, jednotlivé produkty si před-
stavili a po paměti kreslili na tabul-
ku. Pak už se vesele ochutnávalo.

Žáci druhých tříd a třeťáci pra-
covali ve skupinkách a  hodnotili 
vůni, barvu a  chuť. Produkty po-

stupně ochutnávali a hodnotili. Bílý 
jogurt si mohli dochutit křupin-
kami nebo marmeládou. Některé 
skupiny vytvořily i vlastní recept na 
dobrou svačinu.

Ve čtvrté a  páté třídě pro-
běhly odhady množství výrobků 
v  bedýnce, poznávání po hmatu 
a  ochutnávka. Po ochutnávce ještě 
žáci vytvořili na tabletech „mraky“ 
s mléčnými výrobky a pomocí ap-
likace Chatterkid některé produkty 
dokonce rozmluvili a představili je. 
Nakonec si všichni vybrali mlíčko 
se svou oblíbenou příchutí. Žáci se 
mlsání zúčastnili s  nadšením, vy-
zkoušeli si nové chutě a byla to pro 
ně i příjemná zdravá svačinka.

21. ledna proběhlo milé setkání 
předškoláčků s  prvňáčky. Děti si 
za doprovodu kytary společně za-
zpívaly známé písničky. Poté si ve 
dvojicích vybarvily veselé omalo-
vánky a pohrály si s nejrůznějšími 
druhy stavebnic. Prvňáčci předali 

Jak plyne školní rok na ZŠ Hýskov…

◗◗  Ochutnávka 1. třídaOchutnávka 1. třída

◗◗  Ochutnávka 2. třídaOchutnávka 2. třída

◗◗  Ochutnávka 3. třídaOchutnávka 3. třída

◗◗  Celoroční hra - 4. třídaCeloroční hra - 4. třída

◗◗  Ochutnávka 4. třídaOchutnávka 4. třída

svým budoucím spolužákům zá-
ložky s písmenky a čísly, která se již 
naučili. Předškoláčci pro své starší 
kamarády vyrobili nádherná zimní 
přáníčka. Na setkání se děti velmi 
těšily, protože se většinou vzájemně 
znají. Někteří tak měli po dlouhé 
době možnost si společně popoví-
dat a  zaskotačit. Budoucí prvňáčci 
si také vyzkoušeli sezení ve školních 
lavicích.

Naši druháčci navštívili 23. led-
na Divadlo Spejbla a  Hurvínka 
v Praze.

V divadelním představení Hur-
vínkova nebesíčka se setkali s Hur-
vínkem, jeho kamarádkou Mánič-
kou a pejskem Žerykem. Atmosféra 
Divadla Spejbla a Hurvínka je jedi-
nečná, děti měly možnost prohléd-
nout si výstavu loutek, vyfotogra-
fovat se se Spejblem a Hurvínkem. 
Stejně tak se všem líbilo samotné 
představení, které děti zcela vtáhlo 
do děje a moc si ho užily.

Již tradičně byla v  naší škole 
uspořádána pěvecká soutěž našich 
malých zpěváčků. Účast na soutěži 
byla zcela dobrovolná. Zájem byl 
obzvláště v nižších ročnících velký, 
a to pravděpodobně i proto, že naše 
soutěž se vždy odehrává ve velmi 
příjemné, podpůrné a  přátelské 
atmosféře. Žáci ze všech ročníků 

měli příležitost ukázat své pěvecké 
schopnosti a dovednosti. Porota ve 
vyšších ročnících byla vždy složena 
ze spolužáků. V  nižších ročnících 
pomáhaly paní učitelky a paní asis-
tentky. Nejlepší zpěváčci postoupili 
do dalšího kola v  Králově Dvoře. 
Podmínkou pro účast byl, jako ka-
ždý rok, úspěch v  třídních kolech 
soutěže a také fakt, že se jí mohou 
zúčastnit pouze žáci, kteří nena-
vštěvují výuku zpěvu.

Naši školu reprezentovalo 12 
žáků z 1. – 4. ročníku. Děti měly za 
úkol zazpívat před porotou a  vel-
kým publikem dvě písně. Slavili 
jsme velký úspěch. V letošním roce 
stály všechny naše děti na stupních 
vítězů a  do Hýskova nám přivezly 
několik prvních, druhých a  třetích 
míst. Gratulujeme k výborným vý-
konům a  našim zpěváčkům přeje-
me do dalších let především radost 
ze zpěvu.

V pátek 21. února se sešli žáci 5. 
ročníku v hýskovské sportovní hale 
s dalšími kamarády z malotřídních 
škol z Nižbora, Tmaně a Karlštejna. 
Konal se turnaj ve vybíjené. Nej-
prve se všechny týmy rozcvičily, 
rozběhaly a rozházely. Následně se 
přistoupilo k  zápasům mezi jed-
notlivými školami. Všichni hráči se 
snažili vydat ze sebe to nejlepší. Na-
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šemu družstvu se podařilo vybojo-
vat 2. místo. Na 3. místě skončil tým 
ze ZŠ Nižbor a na čtvrtém ZŠ Tmaň. 
Putovní pohár si letos odvezli do ZŠ 
Karlštejn. Radost z pěkné sportovní 
akce, diplom a  také odměna byla 
společná pro všechny týmy.

V úterý 25. února se žáci 4. a 5. 
třídy vydali vlakem do Berouna. 
V prostorách pojišťovny na Wágne-
rově náměstí navštívili cestopisný 
program o  Chile, který je součástí 
unikátního vzdělávacího projektu 
Planeta Země 3000. Program byl 
tvořen cestopisným filmem, který 
byl komentovaný jedním z  tvůr-
ců programu. Děti se dozvěděly, 
že se Chile rozkládá v  několika 
podnebných pásech, díky čemuž 
v  této zemi najdeme pouště, dešt-
né pralesy, monumentální hory, 
nádherná jezera, ledovcové krajiny 
nebo aktivní sopky a  gejzíry. Jed-
ním z  cílů cestovatelů byla nejen 
Ohňová země, ale také Patagonie 
se svými ledovci. Celý program byl 
plný velice silných cestovatelských 
dojmů, zážitků a emocí. Děti viděly 
nádherné záběry z  divoké přírody 
v  Patagonii, zdejší život tučňáků, 
lachtanů a dalších vzácných zvířat.

V  zimních měsících se žáci 2. 
a 3. ročníku účastnili celkem deseti 
dvouhodinových lekcí plavecké vý-
uky v Laguně Beroun. Třeťáci jezdi-
li na plavání vždy v úterý a druháci 
ve středu. Plavecké instruktorky 
si děti rozdělily do družstev podle 
výkonnosti. Během výcviku děti 
využívaly různé plavecké pomůcky, 

hrály hry, chodily se zahřát do ví-
řivky. Děti si plavecký výcvik užily 
s radostí a zaujetím, překonaly i po-
čáteční obavy. Každou lekcí byl znát 
viditelný pokrok. Na poslední pla-
vecké lekci se naši malí plavci svezli 
na velké skluzavce a  na tobogánu. 
Na závěr byli oceněni mokrým vy-
svědčením. Velká část dětí získala 
titul „delfín“ za uplavaných 200 
metrů.

Během března celá škola hlaso-
vala o zvířátko v pražské zoo, které 
podpoříme finančním darem. Na 
prvním místě se umístil osinák af-
rický. Na konci května se nejen na 
něj pojedeme podívat.

Výletní sezonu zahájili druháci 
návštěvou Národního zemědělské-
ho muzea v Praze. Prvňáci se také 
vydali na výlet do Prahy, kde navští-
vili Neviditelnou výstavu.

V jednotlivých třídách se kona-
ly preventivní aktivity zaměřené na 
podporu vztahů a  spolupráci mezi 
žáky. V  prvních třídách probíhá 
projekt EduSmileCZ, jehož cílem 
je podpora zdravých návyků a péče 
o dětský chrup.

Velká část dětí si užívá hravých 
relaxačních aktivit v  rámci školní 
družiny a  zájmových kroužků při 
ŠD. Výtvarný kroužek, deskové 
hry a kroužek AJ jsou mezi dětmi 
velmi oblíbené. Z velmi úspěšných 
akcí můžeme jmenovat masopustní 
karneval a  setkání s  kouzelníkem 
Kravatou v tělocvičně při MŠ.

Za ZŠ Hýskov Mgr. Iveta Kohou-
tová a Mgr. Renata Kučerová

◗◗  4. ročník - konstrukční 4. ročník - konstrukční 
činnostičinnosti ◗◗  Kroužek deskových herKroužek deskových her

◗◗  Výlet do Národního zemědělského muzea v PrazeVýlet do Národního zemědělského muzea v Praze

◗◗  4. a 5. třída - Chille4. a 5. třída - Chille

◗◗  Turnaj ve vybíjenéTurnaj ve vybíjené

◗◗  V Divadle Spejbla a HurvínkaV Divadle Spejbla a Hurvínka

◗◗  Plavání 2. a 3. třídaPlavání 2. a 3. třída
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◗◗  5. ročník - práce s QR kódy5. ročník - práce s QR kódy
◗◗  Soutěž Králodvorská koru-Soutěž Králodvorská koru-
na - 4. třídana - 4. třída

◗◗  Soutěž Králodvorská koruna - 1. až 3. třídaSoutěž Králodvorská koruna - 1. až 3. třída
◗◗  Karneval ve školní družiněKarneval ve školní družině

◗◗  EduSmileCZ - 1. třídaEduSmileCZ - 1. třída

◗◗  Karneval ve školní družiněKarneval ve školní družině

◗◗  3. třída - preventivní program3. třída - preventivní program

◗◗  Karneval ve školní družiněKarneval ve školní družině

◗◗  3. třída - výuka AJ3. třída - výuka AJ

Zprávy ze školní družiny…
Před vánočními prázdninami si každé oddělení školní družiny užilo svojí 

vánoční besídku. S dětmi jsme společně strávili příjemné odpoledne plné 
vánočních písní, her a hádanek. Při rozbalování dárků si děti vyprávěly, jaké 
vánoční zvyky a tradice u nich doma při těchto svátcích nemohou chybět.

Masopust je čas radosti, her a barevných kostýmů a přesně takový byl i ten 
náš ve školní družině. Toto masopustní odpoledne jsme si užili v  tělocvič-
ně MŠ Hýskov, abychom všichni měli dostatek místa na hry a tanec. S dětmi 
jsme si povídali o tom, proč se Masopust slaví a co k tomuto období patří. Děti 
si za své kostýmy a výkony v pohybových hrách zasloužily krásné odměny.

V polovině března nás přijel navštívit kouzelník Pan Kravata se svo-
jí balónkovou show. Připravil si program pro všechny účastníky školní 
družiny. Během hodinového programu jsme se krásně bavili. Tančilo se, 
kouzlilo a čarovalo. Na některých kouzlech se podílely i děti, které byly tak 
šikovné, že na konci vystoupení vykouzlily i živého králíka.

Za školní družinu zapsaly: Tereza Kamešová, Andrea Malá
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◗ Z historie aneb Hýskov ve druhé polovině 20. století na fotografiích



www.obechyskov.cz strana 15



strana 16 www.obechyskov.cz

2005–2025: 20 let obnovené činnosti mladých hasičů – Racků 
Mladí hasiči měli v Hýskově dlouholetou tradici, kterou v roce 2005 oživil Jan 

Blahovec. Vzhledem k tomu, že žijí v Hýskově aktuálně čtyři občané tohoto 
jména, tak na upřesněnou se jedná o Jana Blahovce VI. – jinak také našeho věhlasného zmrzlináře. 
Na první schůzce 29. října 2005 se sešlo deset dětí, ale již do konce roku 2005 čítal kolektiv mladých 
hasičů třináct dětí. Začala nová éra Mladých hasičů Hýskov.  

Jméno RACKOVÉ jsme si převzali od svých předchůdců. V prvopočátcích obnovené tradice viselo 
vše na bedrech Honzy, ale pomáhali mu i ostatní členové sboru. V současné době čítá kolektiv mladých 
hasičů na 60 dětí a dorostenců a stará se o ně devět vedoucích a jeden instruktor. V aktuálním čísle se 
Vám pokusíme představit novodobou historii Racků od roku 2005 do roku 2015. Využijeme zejména 
záznamů z kroniky a zde uvedených fotografií, a tak prosíme o shovívavost s někdy již historickou kvalitou fotek. Další část historie přineseme 
v některém z dalších čísel Hýskováčku. Přejeme Vám příjemné 
vzpomínání. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Úvodní obrázek kroniky Racků z roku 2005 

Jedna z prvních společných fotek – září 2006, Karlštejn – první zlaté 
medaile v novodobé éře mladých hasičů, snad i někoho poznáte 

Říjen 2006, Hudlice – družstvo starších žáků po doběhu prvního "braňáku" 

S dětmi neděláme jen hasičinu, ale snažíme se o 
pestřejší program. Tak například na podzim 
vyrážíme pouštět draky – Hýskov 2007. 

Naše požární stříkačka a okolo děti, Honza Blahovec a Jarda Rus – Malé Přílepy 2008 – mašina 
slouží dodnes. 

Další pěkná tradice – předvánoční společné posezení – 2008, budova obecního úřadu 

Práce s dětmi je velice náročná. Trávíme 
s nimi spoustu času, a to nejen při trénincích a 
závodech, ale také při údržbě a přípravě 
sportovního náčiní. Od prvopočátků máme 
veliké štěstí, že nám pomáhají ostatní členové 
SDH Hýskov, nebo i rodiče našich svěřenců.  
Patří jim za to veliké díky.  

Stejně velký dík náleží obci Hýskov, která 
nás soustavně podporuje a dále i ostatním 
sponzorům a pomocníkům. Bez nich bychom 
nebyli tam, kde dnes jsme a značka SDH 
Hýskov by neměla takové dobré renomé. ☺ 
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Prosinec 2007 – návštěva na útvaru HZS Beroun Léto 2010 – nová tradice – letní soustředění v Máchově mlýnu 

Září 2010, Malé Přílepy – nástup obou našich družtev. Starší žíci se stydí a 
schovávají se za Honzou. 

Zima 2012 – vzpomínky na časy, kdy byl v zimě sníh. Díky menšímu počtu 
dětí bylo možné zorganizovat i několikadenní zimní výlety. 

Červen 2012, Hořovice – celostátní hra Plamen a úspěšné zdolání překážky 
Jaro 2012 – Honza získává velikou posilu, vedoucím mládeže se stává také 

Martin Bahula. 

Září 2012 –  Srandamatch Tlustice a příprava starších žáků na platě. Starší 
žáci musí být samostatní a přípravu zvládnout sami. Prosinec 2012 – přeměna Racků na čerta, anděle a Mikuláše 
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Bližší informace:                hasicirackove@seznam.cz           facebook.com/mhrackove/                www.hasicihyskov.cz 

 

Jaro 2013 – Rackové společně s dospěláky dokončují vlastní loď. Uvnitř 
tubusů je spousta prázdných PET láhví. Květen 2013, Hřebeč – Železný soptík a spousta medailí a diplomů 

Červen 2013, Hýskov – 1. ročník nočních závodů mladých hasičů v požárním 
útoku. Unikátní akce, která je ojedinělá v širokém okolí 

Léto 2013 – Rackové, jejich vedoucí a několik povolaných rodičů na táboře. 
Na lodi Racek sjíždějí Otavu ze Sušice do Písku. 

Červen 2013, Hořovice – hra Plamen a premiéra nového designu dresů s 
logem Racka a zeleným základem. 

Září 2014, Slabce u Rakovníka – Honza a jeho svěřenci. Pomalu se blíží 
10. výročí a Honzovi už šediví vlasy. Ale patří mu obrovské díky. 

Dospěli jsme na závěr první desetileté epochy obnovené 
činnosti mladých hasičů SDH Hýskov – Racků. Na tomto průřezu je 
vidět, jak nám děti rostou, stávají se z nich dorostenci a dospěláci. 
Považujeme za obrovský úspěch, že některé z dětí, které jste měli 
možnost na fotkách vidět zůstali u hasičiny i v dospělosti. Kluci, 
kteří před deseti či dvaceti lety začínali u mladých hasičů jsou nyní 
právoplatnými členy místní zásahové jednotky, která vloni povýšila 
z pátého stupně na stupeň třetí.  

Druhé veliké pozitivum vidíme i v tom, že ne všechny děti nám 
utečou, když dovrší patnácti let. Některé s námi zůstávají a stávají 
se z nich nejdříve instruktoři a posléze i vedoucí mládeže. Jen tak 
je možné ten veliký kolektiv nejen zvládnout ale i rozvíjet. Tak nám 
držte palce ať nám je při závodech štěstěna nakloněná a ať se nám 
daří nejen na sportovním poli. 

Náš první díl vzpomínání skončil, a tak se pojďme podívat i do 
budoucnosti. Letos nás opět čeká spousta akcí a závodů. Naše hřiště 
je velice žádaným artiklem, takže kromě našich vlastních akcí 
budeme hostit i akce pořádané pro okrsek či Okresní sdružení hasičů 
Beroun. Tudíž budete moci přijít povzbudit naše děti či dospěláky na 
následujících soutěžích: 
• 10. května 2025 – okrsková soutěž v požárním sportu 

dospělých i dětí 
• 25. května 2025 – okresní kolo hry Plamen pro kategorie 

přípravka a dorost 
• 13. června 2025 – jedenáctý ročník noční soutěže v požárním 

útoku mladých hasičů 
Rádi Vás uvítáme a pro děti budete velikou vzpruhou při jejich 

zápolení.  
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Následovala zimní příprava všech našich mužstev:
MINIPŘÍPRAVKA
Naši nejmenší svěřenci trénovali v úterý v tělocvičně na obecním úřadě 
a ve čtvrtek v tělocvičně vedle MŠ. Zúčastnili se turnajů v Chýni (26. 1.) 
a Hořovicích (2. 3.). Nadále rozšiřujeme naši členskou základnu…

U mladší přípravky máme tolik hráčů, že jsou rozděleni na dva týmy:
MLADŠÍ PŘÍPRAVKA „A“
Zimní příprava začala finálovým halovým turnajem podzimní části soutě-
že, na kterém jsme se umístili na krásném druhém místě. Tréninky probí-
hali v hale 2 krát týdně, kde jsme zlepšovali své individuální, ale i týmové 
dovednosti. Zúčastnili jsme se několika halových turnajů v Černošicích, 
Jincích a také na UMT v Berouně. V červnu si po skončení soutěže zahra-
jeme na mezinárodním turnaji v Salzburgu a také na celodenním turnaji 
v Blšanech.

MLADŠÍ
PŘÍPRAVKA „B“
Mladší přípravka „B“ 
trénovala poctivě 
v tělocvičně vedle MŠ 
každé úterý a  čtvr-
tek. Zúčastnili se také 
halových turnajů Mi-
chala Vitnera v  hale 
v  Černošicích a  to 
v  termínech 11.  1.  , 
15.  2. a  9.  3. Nyní už 
se všichni těší na ven-
kovní tréninky na fot-
balovém hřišti.

STARŠÍ PŘÍPRAVKA
Po podzimní části byla starší přípravka v tabulce na druhém místě a po-
stoupila mezi 12 nejlepších v  okrese. Zimní příprava probíhala každé 
pondělí a čtvrtek buď v tělocvičně vedle MŠ nebo v případě dobrého po-
časí také na UMT v Country klub Hýskov. Zúčastnili se halových turnajů 
v Černošicích, Králově Dvoře a Všeradicích.

MLADŠÍ ŽÁCI A STARŠÍ ŽÁCI
Mladší a starší žáci měli společnou zimní přípravu dvakrát v týdnu. Jeden 
trénink byl čistě zaměřen na zlepšení fyzické kondice a druhý na hru. Tyto 
dvě skupiny tak nejvíce využili možnost hry na UMT v Country klubu 
Hýskov. Absolvovali také dva přátelské zápasy s  Chrustenicemi a  star-
ší žáci už zvládli i první mistrovské utkání v neděli 23. března s týmem 
Hostomice/Chlumec.

A TÝM FK HÝSKOV
A  tým se připravoval na jarní část fotbalové sezóny většinou na UMT 
v Berouně. Plánovaný přípravný zápas se neuskutečnil, hosté se nedosta-
vili. První mistrovské utkání v Zadní Třebáni jsme však vyhráli 2:1.
Kromě hráčů se po zimně muselo připravit na jarní část sezóny také fot-
balové hřiště. Pravdou zůstává, že naše hřiště je jedno z nejlepších fotba-
lových hřišť široko daleko, takže investice do jarní úpravy hrací plochy 
100 000 Kč jistě nikoho nepřekvapí. V areálu FK Hýskov také najdete nové 
herní prvky pro děti pořízené Vagónem.
Všichni už se těšíme na fotbalové tréninky venku na fotbalovém hřišti. 
Najdete nás tady podle věkové kategorie v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek. 
Ve středu pak trénuje „A“ mužstvo.

Zima ve fotbalovém klubu
Tak nám zase skončila podzimní část fotbalové sezóny, chvilku jsme si odpočinuli a pak hned po Silvestru jsme 
si společně protáhli nohy na tradičním už 11. ročníku novoročního pochodu, kterého se zúčastnilo 281 účast-
níků a 17 psů. V lednu jsme pro Vás uspořádali jako obvykle Taneční zábavu, tentokrát však k tanci a posle-
chu hrál skvělý DJ OLDA BURDA a tak jsme si mohli zatančit na hity napříč různými styly. Zábava se opravdu 
vydařila, přišlo cca 135 tance chtivých nejen „hýskováků“, kteří si odnesli báječný kulturní zážitek, ale také 
spoustu cen z bohaté tomboly.
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V JARNÍ ČÁSTI SE NA HŘIŠTI USKUTEČNÍ
TYTO DOMÁCÍ TURNAJE:
◗ MINI PŘÍPRAVKA – 10. květen 2025, 14:00
◗ MLADŠÍ PŘÍPRAVKY – 24. květen 2025, „B“ 9:00, „A“ 14:30
◗ STARŠÍ PŘÍPRAVKA – 11. květen 2025, 9:00 hod.
◗ MLADŠÍ ŽÁCI hrají obvykle domácí utkání v pátek od 17:30 hod s tě-
mito soupeři 4. 4. Chrustenice, 18. 4. Svatá, 25. 4. Broumy, 16. 5. Felbabka, 
6. 6. Drozdov.
◗ STARŠÍ ŽÁCI si doma zahrají jako předzápas „A“ týmu tedy v neděli 
od 14:30, a to 6. 4. Všeradice, 20. 4. Chrustenice, 4. 5. Drozdov/Tlustice, 
18. 5. Neumětely, 1. 6. Liteň, 15. 6. Hořovice B.
◗ A MUŽSTVO hraje domácí zápasy v neděli od 6. 4. Všeradice, 13. 4. 
ČL-U Beroun B, 20. 4. Cembrit, 4. 5. Drozdov, 18. 5. Stašov, 1. 6. Podluhy, 
15. 6. Hudlice

Pokud nás chcete podpořit, ať už malé nebo velké hráče našeho klubu 
budeme moc rádi. Přijďte se pobavit a pořádně nás povzbudit. Za odměnu 
si můžete ve Vagónu koupit výbornou klobásou a pivo.

Rádi se s Vámi také setkáme na mnoha akcích, které letos proběhnou 
v areálu našeho fotbalového klubu. Těšíme se na Vás. FK HÝSKOV

Přijď si vyzkoušet své schopnosti na atletickém oválu!Přijď si vyzkoušet své schopnosti na atletickém oválu!
Možná jsi právě ty velkým skokanským talentem, možná jsi rozený sprinter, možná dokážeš Možná jsi právě ty velkým skokanským talentem, možná jsi rozený sprinter, možná dokážeš 

krikeťákem přehodit celé fotbalové hřiště nebo se z tebe vyklube nový Zátopek.krikeťákem přehodit celé fotbalové hřiště nebo se z tebe vyklube nový Zátopek.

OTEVŘENÉ 
ATLETICKÉ ZÁVODY
Kdy?     středa 9. dubna od 17:00
Kde?     Atletický stadion TJ Lokomotivy Beroun
Kdo?     Kluci i holky ve věku od 12 do 18 let

Ukázky některých méně známých nebo technicky náročných Ukázky některých méně známých nebo technicky náročných 
disciplín jako je trojskok, skok o tyči, sportovní chůze, disciplín jako je trojskok, skok o tyči, sportovní chůze, 
hod oštěpem nebo běh přes překážkyhod oštěpem nebo běh přes překážky

ČČASOVÝ PROGRAM:ASOVÝ PROGRAM:
17:00  běh na 60 m a dále skok vysoký, skok daleký, 17:00  běh na 60 m a dále skok vysoký, skok daleký, 

hod kriketovým míčkem a běh na 600 m       hod kriketovým míčkem a běh na 600 m       

Přihlásit se můžeš na jednu , dvě nebo třeba Přihlásit se můžeš na jednu , dvě nebo třeba 
na všechny disciplíny.  Startovné se neplatí.na všechny disciplíny.  Startovné se neplatí.

Přihlášky ke stažení tímto QR kódemPřihlášky ke stažení tímto QR kódem
nebo na email: matej.casce@gmail.com  nebo na email: matej.casce@gmail.com  
nebo přímo na místě do 16:45nebo přímo na místě do 16:45
Přihlášením se k závodům souhlasíte se zveřejněním Přihlášením se k závodům souhlasíte se zveřejněním 
svého jména ve výsledkové listině.svého jména ve výsledkové listině.

Mostníkovská 304/1
Beroun 3 - Závodí

PO + ST 13-17
(nebo po předchozí domluvě)

+420 725 519 173

poradna@hospicmezibrehy.cz

Poradenství poskytujeme bezplatně,
v naší kanceláři nebo u vás doma.

PORADNA

Domácí neboli mobilní hospic poskytuje odbornou 
péči nevyléčitelně nemocným zejména v  závěru života. 
Hospicový tým jezdí k pacientům domů, zajišťuje lékař-
skou péči a podporu celé rodině. Pomáhají tak splnit přání 
většiny lidí – dožít doma, nikoliv v cizím prostředí. Na do-
mácí hospic Mezi břehy se může obrátit 
kdokoliv z Berouna i okolních obcí v do-
jezdové vzdálenosti do 30 km.

Pojišťovny však hradí necelých 40 % 
péče a služba tak nemůže fungovat bez 
dárců a  podporovatelů. Proto hospic 
vyhlásil sbírku na záchranu služby, která 
pomohla péči dofi nancovat a získat čas 
na hledání dalších fi nančních zdrojů. 
Sbírka byla úspěšná a hospic díky ní stá-
le funguje. Vyhráno ale ještě není.

„Potřebujeme zajistit provoz hospice 
pro celý tento rok. A zároveň připravit 
fi nancování na rok následující. Podpo-
řili nás lidé, které jsme provázeli odchá-
zením jejich blízkých a mnoho dalších, 
kteří vnímají službu jako důležitou. 

Abychom ji udrželi, potřebujeme najít spojence i  mezi 
místními institucemi a fi rmami, hledáme takové ambasa-
dory paliativní péče pro Berounsko,“ vysvětluje ředitelka 
hospicu Zita Hájková.

Lenka Medalová, foto: Anna Šolcová

„Sbírka na záchranu domácího hospicu byla úspěšná, v úsilí 
ale musíme pokračovat,“ říká ředitelka hospicu Zita Hájková
Do sbírky pro domácí hospic Mezi břehy se zapojilo více než 900 dárců. Na dárcovském portálu byla sbírka 
uzavřena s částkou 1 091 093 Kč a ještě 560 000 Kč přispěli další jednotlivci i fi remní dárci. Záchranná mise 
tím však nekončí.

„Sbírka na záchranu domácího hospicu byla 
úspěšná, v úsilí ale musíme pokračovat,“ říká 
ředitelka hospicu Zita Hájková 
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Do sbírky pro domácí hospic Mezi břehy se zapojilo více než 900 dárců. Na 
dárcovském portálu byla sbírka uzavřena s částkou 1 091 093 Kč a ještě 560 000 Kč 
přispěli další jednotlivci i firemní dárci. Záchranná mise tím však nekončí. 
 
Domácí neboli mobilní hospic poskytuje odbornou péči nevyléčitelně nemocným zejména v 
závěru života. Hospicový tým jezdí k pacientům domů, zajišťuje lékařskou péči a podporu 
celé rodině. Pomáhají tak splnit přání většiny lidí – dožít doma, nikoliv v cizím prostředí. Na 
domácí hospic Mezi břehy se může obrátit kdokoliv z Berouna i okolních obcí v dojezdové 
vzdálenosti do 30 km.  
 
Pojišťovny však hradí necelých 40 % péče a služba tak nemůže fungovat bez dárců a 
podporovatelů. Proto hospic vyhlásil sbírku na záchranu služby, která pomohla péči 
dofinancovat a získat čas na hledání dalších finančních zdrojů. Sbírka byla úspěšná a hospic 
díky ní stále funguje. Vyhráno ale ještě není.  
 
„Potřebujeme zajistit provoz hospice pro celý tento rok. A zároveň připravit financování na 
rok následující. Podpořili nás lidé, které jsme provázeli odcházením jejich blízkých a mnoho 
dalších, kteří vnímají službu jako důležitou. Abychom ji udrželi, potřebujeme najít spojence i 
mezi místními institucemi a firmami, hledáme takové ambasadory paliativní péče pro 
Berounsko,“ vysvětluje ředitelka hospicu Zita Hájková. 
 
	


